

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії у
Львівському національному медичному університеті
імені Данила Галицького за
спеціальністю 221 – Стоматологія

У 2023 році проведено оновлення освітньо-наукової програми (ОНП) «Стоматологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 - Стоматологія у галузі знань 22 - Охорона здоров'я Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького. Слід відзначити, що навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти за ОНП-2023 за спеціальністю 221 – Стоматологія дозволяє посилити рівень підготовки аспірантів, підвищити їх професійне зростання за стоматологічними субспеціальностями у відповідності до сучасних вимог стандарту вищої освіти зі спеціальності Стоматологія для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 15.11.2022 року.

Оновлена у 2023 році ОНП унікально передбачає послідовність і логічність викладу навчального матеріалу, який тісно поєднується з етапами наукового дослідження, коли вивчення методології наукового пошуку й сучасних підходів клінічно-статистичного опрацювання матеріалів діагностики та лікування хворих формують базис власних результатів наукових досліджень з подальшим аналітичним осмисленням та постулюванням нових способів вирішення актуальних питань стоматології. Завдання, визначені ОНП, дозволяють розв'язати галузеві пріоритетні медичні проблеми Львівської області та України в цілому у сфері стоматологія. Для практичної охорони здоров'я важливе значення мають такі наукові дослідження здобувача, результати якого мають як наукову, так і практичну новизну не лишень у сфері стоматології, але й розв'язують міждисциплінарні проблеми. Науково-дослідницькі напрямки ОНП зі спеціальності 221 - Стоматологія забезпечують теж можливість залучення та впровадження мультидисциплінарного підходу до вивчення актуальних

проблем сучасної стоматології, їх консиліарного розгляду для вдосконалення діагностично-лікувальної роботи аспірантів. Володіючи власними практичними розробками методологічних підходів у вирішенні актуальних питань стоматології сьогодення, підготовлені за оновленою у 2023 році ОНП зі спеціальності 221 – Стоматологія аспіранти суттєво підвищують кваліфікаційний рівень і зможуть конкурентноздатно виконувати професійну роботу і займати керівні посади організаторів стоматологічних закладів охорони здоров'я України.

Таким чином, у оновленій у 2023 році освітньо-науковій програмі для підготовки аспірантів у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького за спеціальністю 221 - Стоматологія наведено детальну характеристику цілей та завдань підготовки, складові її змісту деталізують організаційні умови щодо її реалізації і забезпечення якості, а також перспективи подальшого вдосконалення. Усі основні та вибірккові компоненти ОНП-2023 стверджують, що підготовка докторів філософії у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького за спеціальністю 221 - Стоматологія відповідає сучасним вимогам, які висуваються до закладів вищої освіти у частині провадження освітньої діяльності та сприяють впровадженню результатів наукових досліджень аспірантів в клінічну практику охорони здоров'я пацієнтів.

Директор
Стоматологічного медичного центру
ЛНМУ імені Данила Галицького
доцент, к.мед.н.



В.Я. Шибінський